

外交部:中日无“钓鱼岛密约”

“日方不拘登岛中国公民,中方承诺制止保钓船靠近”说法子虚乌有

新华社北京10月21日电 外交部发言人马朝旭21日答记者问时表示,中日在钓鱼岛问题上根本不存在所谓“密约”。

有记者问,据报道,有日本政府人士透露,小泉执政时期曾与中国领导人就钓鱼岛问题达成秘密协议,即日方不拘登岛钓鱼岛的中国公民,中方承诺制止保钓船只靠近钓鱼岛。请证实。

外交部发言人马朝旭指出,所谓“密约”根本不存在,有关说法完全是造谣中伤,用心险恶,不仅误导民意,而且进一步损害了中日政治互信。日方必须承担由此造成的一切后果。钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,中国政府捍卫国家主权和领土完整的立场历来是明确的、坚定不移的。

相关新闻

中国依法派遣 渔政船巡航护渔

据新华社北京10月21日电(记者 王慧慧 王宇丹)

外交部发言人马朝旭21日说,钓鱼岛附近海域是中国渔民传统作业渔场,中国一贯依据中国相关法律法规,根据需要派遣渔政执法船赴相关海域巡航护渔。

中日领导人会晤 需条件气氛合适

据新华社北京10月21日电(记者 刘华 郝亚林)

温家宝即将出席在越南河内举行的东亚领导人系列会议。21日下午,针对记者有关中日领导人是否在峰会期间举行会晤的提问,外交部部长助理胡正跃说,实现中日两国领导人的会晤,

在当日外交部例行记者会上回答提问时,马朝旭就媒体报道中国渔政船再赴钓鱼岛海域作出上述回答。

另据渔政部门透露,我东海区渔政局渔政202号船与黄渤海区渔政局渔政118号船两艘千吨级公务船,及

需要合适的条件和气氛,希望日方和中方相向而行。

当有日本记者继续追问这一问题时,胡正跃建议:你去看一下你们外相本月15日一个“重要的讲话”,他说两国高层领导会见不着急,完全取决于中方,球在中方一边。

江苏省渔政总队一艘500吨级公务船,已于10月14日下午出发前往钓鱼岛巡航。

中国农业部渔政指挥中心副主任居礼表示,赴钓鱼岛海域巡航护渔,既是维护国家主权,又是保护我国渔民的合法权益。

胡正跃说,“我就不明白,第一,为什么不着急?第二,怎么能讲球是在中方一边?每天都要发表一段攻击中国的讲话,甚至用了极端不应该由外交官嘴里讲出来的话。我说需要气氛,需要创造条件,是有所指的。”



公安和消防部门封锁现场进行勘察。 东方IC供图

北京东直门外大街发生爆炸

一美国籍男子受伤,爆炸原因正在调查

据新华社北京10月21日电(记者 李舒 卢国强) 10月21日15时20分许,北京市东直门外大街北侧路边发生爆炸,一名美国籍男子受伤,无生命危险。

据北京市公安局通报,21日15时20分许,110报警服务台接报,称东直门外天恒大厦北侧路边发生爆炸,有路人受伤。

随后警方赶到现场勘测,并很快拉起了警戒线,附近路段实施了临时交通管制。经初步调查,一名路过男子(30岁,美国籍留学生)腿部轻微受伤,已被送往医院治疗。现场无其他人员受伤及物品损坏。目前,警方正全力开展调查工作。

据新华社北京10月21日专电 中国政府网21日公布了《国务院关于统一内外资企业和个人城市维护建设税和教育费附加制度的通知》。根据通知,国务院决定自2010年12月1日起统一内外资企业和个人城市维护建设税和教育费附加制度。

一汽丰田召回 13万余辆 皇冠、锐志轿车

新华社北京10月21日电(记者 朱立毅) 质检总局21日通报称,天津一汽丰田汽车有限公司决定,自11月15日开始召回134234辆皇冠、锐志轿车。

被召回的车辆包括2005年2月21日至2006年12月31日期间生产的71840辆皇冠轿车,以及2005年10月18日至2006年12月31日期间生产的62394辆锐志轿车。

本次召回范围内的车辆由于后轮制动钳的滑动导向销防尘罩内部进水,使得防尘罩的安装部位及滑动销生锈,影响制动钳的制动性能,进而影响行车安全。厂家将对召回范围内车辆的后轮制动钳滑动销的防尘罩进行免费更换。如果制动钳滑动销锈蚀严重,则免费更换新的制动钳总成。

天津一汽丰田将通过信件专送通知相关车主,同时由经销商以电话、短信等方式通知,请车主前往就近的一汽丰田汽车销售服务店进行检修。

外企将缴城建税 和教育费附加 我国终实现 内外税制统一

9月CPI同比上涨3.6%,前三季度GDP增长10.6%

食品涨价带动CPI大涨

据新华社北京10月21日电(记者 王希 刘铮) 国家统计局21日公布的数据显示,9月我国居民消费价格(CPI)同比上涨3.6%,环比上涨0.6%。今年前三季度,我国居民消费价格(CPI)同比上涨2.9%。

分类别看,八大类商品五涨三落:食品上涨6.1%,烟酒及用品上涨1.6%,医疗保健和个人用品上涨2.9%,娱乐教育文化用品及服务上涨0.6%,居住上涨4.1%;衣着下降1.1%,家庭设备及维修服务下降0.3%,交通和通信下降0.3%。“柴米油盐”涨声一片,带动了CPI上涨。

此外,前三季度国内生产总值(GDP)同比增长10.6%,增速比上年同期加快2.5个百分点。其中一季度同比增长11.9%,二季度增长10.3%,三季度增长9.6%。

相关链接

明年我国将用 新CPI权重

新华社北京10月21日电(记者 刘铮 王希) 国家统计局新闻发言人盛来运透露,今年全国正在进行CPI的基期轮换工作,明年起我国将采用新的CPI权重。

盛来运说,CPI权重是根据约10万户居民家庭消费支出结构的调查确定的,是客观的。国家统计局将根据今年调查的最新结果,从

专家称 3% CPI 目标制定过低

本报讯 全国人大常委、财经委副主任委员吴晓灵21日表示,目前3%的通货膨胀率目标设定较低。为更好地发挥市场的调节作用,理顺资源价格,可适度上调。

“我们还要消化历史积累的多余货币。”在吴晓灵看来,此前的三十年里,中国一直依靠超量的货币供给来推动经济增长,只不过这些

明年采用新的CPI权重。

针对有记者提出的CPI中居住类价格权重偏低的问题,盛来运说,房租支出占CPI的权重会不断提高,这是消费结构不断升级的过程。

盛来运说,中国目前CPI中,居住类价格权重是15%左右,而美国是42%左右,这就是发展水平的差异,这也有个缓慢变化的过程。

“多出来的钱”都被高速发展的市场化产品吸纳了。

中国社科院近日在其报告中也建议,可考虑将2010年全年CPI的控制目标上调至4%左右,一方面为推动资源价格改革创造宽松环境,另一方面也有利于增加农民收入,消化过剩流动性,缓解人民币升值压力。(宗禾)